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学校のお手紙をお家の人に必ず見せていますか。 [１５]

粕壁小の特徴・じまんできるところはありますか。 [１

４]

早ね、早起き、朝ごはんはできていますか。 [１３]

宿題や家庭学習に、しっかり取り組んでいますか。 [１

２]

ていねいな言葉づかいができますか。 [１１]

自分からあいさつや返事をしていますか。 [１０]

先生は、あなたのがんばりや良さを認めてくれますか。

[９]

先生は、話を聞いてくれますか。 [８]

安全に気をつけていますか。 [７]

手洗い、うがい、消毒、歯みがきがしっかりできました

か。 [６]

体育や外遊びなど、進んで体を動かすことができました

か。 [５]

だれに対しても、相手のことを考えて大切にすることが

できましたか。 [４]

できるようになるまで、根気よく学習に取り組んでいま

すか。 [３]

授業の内容はわかりますか。 [２]

学校は楽しいですか。 [1 ]

凡 例

     令和３年度 学校の教育に関するアンケート結果 児童  

 

  

  

 

 

  

 

 

 

  

   

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う  どちらかといえ どちらかといえ そう思わない 
ばそう思う   ばそう思わない  
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